

供即時發佈

「澳門咀香園餅家」x「智易購」首創手信智能售賣機
「24小時不打烊」無人零售新體驗



(澳門訊) 二零二一年六月一日(星期二)一本地智能售賣機營運品牌「智易購」聯乘澳門擁有近百年歷史品牌「澳門咀香園餅家」(下稱「澳門咀香園」)，首度合作推出手信智能售賣機，販售該品牌旗下多款熱銷產品，為來澳旅客和本地消費者提供全天候 24 小時、充滿新鮮感和便利性的購物新體驗，料此次合作將為手信業界掀起熱潮。

是次合作將傳統手信結合新型智能零售，以「智易購」智能售賣機作為銷售平台，售賣澳門咀香園旗下多款深受旅客及市民歡迎的食品手信，包括經典杏仁粒杏仁餅、紫菜三文魚鬆鳳凰卷、甘草檸檬王等。

新一代的智能售賣機，配備可靈活移動的機械臂，保證商品平穩無損地送到客人面前，客人無需彎腰取貨，利用人性化設計提升客人購物體驗。該款售賣機亦配有多款最新的電子支付方式，滿足不同用戶的消費習慣。配合「24 小時不打烊」的銷售模式，為旅客提供全天候便捷服務的同時，亦可為商戶擴大客源，增加人流及銷售額。此次史無前例的合作預料將會為手信業界帶來前所未見的新氣象。

對於此次合作，**澳門咀香園董事總經理黃若禮先生**表示：「咀香園餅家扎根澳門 86 年，經典杏仁粒杏仁餅已是遊澳必買手信。公司由前舖後工廠的一間傳統小餅店，因深受遊客喜愛，發展到現在擁有 13 間座落熱門景點及大型酒店購物商場的連鎖店企業。為了給客人更貼心，更便捷的服務，今次與『智易購』聯合推出的手信販賣機就為消費者提供 24 小時購物體驗，全天候方便到世界各地的遊客帶到澳門的經典食品作手信，讓不同地方的人品嚐到澳門的美食，傳揚澳門的飲食文化。」

「智易購」負責人**吳民豪先生**亦對合作充滿信心：「在智能零售和自助服務的大

趨勢下，結合澳門政府對電子支付的大力推動，我認為『智易購』智能售賣機的發展潛力巨大。而作為『智易購』的首波活動，選擇與『澳門咀香園』合作正可利用智能零售充分展示其優勢以及獨特性。同時亦感謝品牌方『澳門咀香園』的信任，相信此次合作定能為雙方達致互惠互利的雙贏局面，未來將會在澳門放置更多售賣機於多個地點及售賣不同種類的產品。」

另外，早前「智易購」代表亦應邀出席「澳門科技大學校友會（澳門）第六屆理事就職典禮及晚宴」活動，向在場嘉賓展示了「智易購」智能售賣機並作為抽獎之用，該機器甫一亮相便吸引全場注目，掀起活動高潮。

「智易購」智能售賣機相繼於氹仔客運碼頭、澳門客運碼頭和京都酒店等多地設置，售賣旅遊禮品、日用品、零食以及飲料等，提供全天候 24 小時服務，方便大眾市民和旅客更便捷地購買產品。



(圖片描述) 首台「澳門咀香園」智能售賣機已於氹仔客運碼頭正式投入營運

- 完 -

關於「智易購」



「智易購」為亞洲先鋒娛樂控股有限公司(APE) 於 2021 年開展的全新智能售賣機業務品牌，提供面向大眾及旅客市場的智能售賣機營運及商品零售服務，包括銷售數據、售後服務、市場銷售策略、拓展銷售及推廣渠道、增加客戶的人流、便利性和收入。售賣機零售商品包括旅遊禮品、日用品、零食以及飲料等。「智易購」旨在利用對澳門本地市場需求深入了解，於澳門建構成成熟的智能零售網絡。更多「智易購」資訊，請瀏覽：<https://apemacau.com>。

關於澳門咀香園餅家



澳門咀香園餅家始創於 1935 年，為澳門知名旅遊手信禮品業代表。多年來與澳門共同成長，在澳門已擁有 13 間店鋪，產品廣受旅客和本地市民歡迎。榮獲殊榮包括「港澳優質誠信商號」、「我至喜愛澳門十大品牌」等，並擁有二百多款產品，其經典招牌產品為馳名中外的杏仁粒杏仁餅。

如有垂詢，請聯絡：

「智易購」銷售及營運部

電話：+853 2830 6196

電郵：smartvending@apemacau.com